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Punkt 1: Info om mødet

Videoreferat
Afbud: Pia, 

Beslutning

Videoref. 

Flemming

 

Afbud:

Pia, Louise, Mathias



Punkt 2: Spisning

 



Punkt 3: Elevrådet

Præsentation af de nye elevrådsforpersoner

Beslutning

Alva og Sarah fra 7.c præsenterede sig selv ved at vise deres valgvideo.

Elerådsrepræsentanterne bliver valgt nu - og i næste  uge afholdes det første møde. 

Fremadrettet er der altid et punkt på mødet, hvor Alva og Sarah fremlægger relevant indhold. 



Punkt 4: Siden sidst

 

Beslutning

På personalefronten har vi en del sygemeldinger - af personlige årsager. Det presser hele medarbejderstaben. 

Vi forsøger at dække timerne på bedst mulig vis - dels med personale, der allerede er i huset og med eksterne vikarer.



Punkt 5: Høring - Budget 2026

Bilag tilføjes når de modtages mandag.
Rasmus, Rasmus og ledelsen fremlægger et udkast til et høringssvar.
Drøftelse og tilpasing af høringssvaret. 

Beslutning

Forslag til høringssvar, lavet af Rasmus, Rasmus og ledelsen er tilsendt. 

Der er byggegruppemøde i morgen, hvor det er relevant at forhøre sig om tidsperspektivet, som er forrykket. 

Ligeledes er det relevant  at forhøre sig om kapacitetsforholdene, da pavilloner bliver fjernet i 2026 og etape 2 foreslås
færdig i 2030.  



Punkt 6: Evaluering af forældremøder

Evaluering af forældremøderne. Både det generelle indhold samt bestyrelsens rolle.

Beslutning

Det har været meget forskelligt, hvordan oplægget er taget imod. Det synes som om, nogle forældre ikke fandt 
skolebestyrelsens oplæg relevant. 

Temaerne var bl..a  bredere børnefællesskab. 

Temaerne krævede i nogen grad en pædagogisk indsigt. 

Kan man lave en video, som viser relevant indhold for hver årgang?

En idé, at skolebetyrelsen bringer emner ind, som de selv synes er vigtigt - og har taget stilling til. 

I det tidlige forår skal det besluttes , hvad der skal være fokus på i det kommende skoleår. 

Vigtigt: Målet med oplægget.



Punkt 7: Principper - digital dannelse

Der er kommet en forespørgsel om, at skolen med fordel kan sætte fokus på digital dannelse tidligere i klasserne.
Derfor drøftes det, hvornår emnet bør på dagsordenen på forældremøderne, samt om tidspunktet for SSP’s oplæg i
klasserne om sociale medier skal justeres.

Ledelsen har udarbejdet et udkast til en opdateret version af skolens princip om digital dannelse. Udkastet behandles først
på de kommende pædagog- og lærermøder og fremlægges derefter for skolebestyrelsen til godkendelse.

.

Beslutning

Der er udtrykt et ønske om, at  orienteringen vedr. digital dannelse skal rykkes ned til 2. klasserne. 

Det opleves som meget relevant, at man diskuterer digital dannelse meget tidligt i skoleforløbet. Der sker en forandring
hos forældre i øjeblikket i en retning af mere restriktiv forholden sig til problematikken. 

Det er også meget relevant, hvad der er skolens ansvar og hvad der er forældrenes. 

Ledelsen arbejder på et redigeret princip for digital dannelse, hvor brug af AI også skrives ind. Det fremlægges først for
medarbejderne - siden for skolebestyrelsen.



Punkt 8: Forældrehenvendelse

 

Beslutning

Ingen henvendelser



Punkt 9: Evt.

 



Punkt 10: Punkter til kommende møder:

Venskabsforening
Princip - digital dannelse

Beslutning

Venskabsforening

Digital dannelse - princip

SFO´en rolle omkring legeaftaler
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